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YBaxaemas AHHa! [Tepecpaiite IICA elfe pa3 dyepes 2 Hefesu NOCJe IOCIEeTHUX MaHUIYIAINI
(ocmoTpa, Y3U u T.1.). Ecnu pe3ynbraT OymeT 6onee 3-4 Hr/mMi, To BamreMy MyXKy ImoKa3aHa He
oTepanus Mo yYoaleHWI0 afleHOMBI, a OMOIICHS ITPeICTaTeIbHOM KeJe3bl [/ UCKITI0OUYeHUs paKa
npoctatsl! [I71g 3TOoro MoxeTte 06paTuThcs B KpacHomapckuii KpaeBoM OHKOJIOTUYECKUY AUCIIaHCED
(Kpacuogap, OumutpoBa, 146) B yponmorudeckoe oTheneHue, K foktopy Hukutuny Pomany
BukTopoBuuy. MoxeTe cOC/aTbCs Ha MeHS JIMYHO U IlepefaTh IPUBET. B 3TOM OTAEeNneHuu npu
oOpaleHuu K 11060My Bpady ypoJoTry MOXKeTe CChUIaThCS Ha MeHs. YJauu.



